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MINNESANTECKNINGAR LÄGERMÖTE 2 – Oskarsborg 2010-03-24
Närvarande:

- Småfåglarna:
Lulla
- Stormfåglarna:
---
- Råseglarna:
Karin H, Jonas R, Henrik
- Sjöbusarna:
Victor
- Skeppen:
Marcus
- Fjärilarna:
---
- Övriga:
Åsa

Logga: 

Ovanstående logga har blivit nedröstad och ersatt av nedanstående (hur kunde det hända?? personlig kommentar):
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Anmälda 2010-03-24
Till lägret totalt är 1775 scouter (inkl spårare) från 37 kårer anmälda.

Vid preliminäranmälan till kåren har vi 71 scouter och 25 ledare anmälda vilket precis motsvarar vår preliminäranmälan till förbundet. Från och med nu anses inbetalningar avse definitivanmälningar (senast 15/4). Registrering av anmälda deltagare skall ske till ett särskilt register, onödigt många uppgifter onödigt tidigt. Åsa kollar hur det skall ske.

Vad gäller antal ledare så har alla avdelningar utom Fjärilarna ledare så det räcker (och blir över). Däremot finns nästan INGA anmälda övriga funktionärer. Åsa kollar med Fjärilarnas ledare hur de tänkt sig att deltagandet på Mareld ser ut, de behöver ha ledare med sig. Åsa kollar också övriga nödvändiga funktionärer för kårens räkning.

Dock är vi totalt sett tillräckligt många ledare nu (en ledare per mindre än 3 barn!). Får vi inte fler ”funktionärer” så får vi omfördela och låta avdelningsledarna vara mat/kök-ansvariga, båtansvariga, materialansvarig osv.
Följande funktioner har vi, eller har vi inte:

- Fyrmästare  (lägerchef): Åsa

- Program: Avdelningsledarna

- Transport scouter: Åsa/Avdelningsledarna

- Transport material: Vakant
- Transport båtar: Vakant
- Mat/lägerkök: Vakant
- Säkerhet/sjukvård: Vakant
I poolen ”övriga ledare” finns nu 3 personer som vi tillsvidare placerar i mat/lägerkök.:
- Ola Royen (spårartiden)
- Max Berthold (spårartiden)

- Anders Hellström (hela lägertiden)
Budget
Budget är lagd med detta anmälningsantal (bifogas).

I dagsläget går lägret 17 tkr back till stor del beroende av att vi har många ledare per scout anmälda.
Antalet ledare är totalt sett tillräckligt varför vi diskuterade om medföljande föräldrar skall betala ledaravgift eller en högre avgift. Vi resonerade så här: Vi vill självklart ha med så många ledare som möjligt och det skall inte behöva kosta dem/oss mer än uttagen semester. Medföljande föräldrar skall inte heller behöva betala mer än en ledare om de behövs i samma utsträckning (de kan ju i bästa fall även vara ”ledarämnen” – icke att förglömma!!). Om de dock deltar ”av eget intresse” eller ”barnets intresse” kan vi med gott samvete ta ut ett självkostnadspris.
De just nu anmälda föräldrarna kontaktas av avdelningsledarna för att utreda vilken roll de vill ha.
Mat/lägerkök
Vi diskuterade matlagningen under lägret och utgick ifrån att ”det är eldningsförbud” och att ”det finns så många aktiviteter” så att ”vi gör avkall på vårt vanliga krav på att patrullen själv lagar all mat över öppen eld”, för att hinna med allt.
Istället föreslogs ”avdelningskök” 4-5 st à 20-25 pers, gärna placerade nära varandra så att vi kan ha ett gemensamt bas-förråd på nära håll.
Det finns ännu ingen som har anmält intresse som ”matansvarig” men vi har gott om anmälda ledare och föräldrar och kan säkert lösa detta på ett bra sätt. Av erfarenhet får vi maten levererad i väldigt stora förpackningar om vi inte beställer ”hajkmat” som är mer på patrullnivå. Att dela vår stora matpott på 4 eller 5 borde dock vara möjligt utan alltför stort besvär.
Persontransporter
Om vi vill använda SL skall vi anmäla det till lägerledningen så tar de kontakt. Dock diskuterade vi om inte ”egen buss” var bättre med tanke på all personlig packning? Åtminstone för ”hela-veckan-deltagare” (72 st) då vi själva fyller minst en hel buss. Halva-veckan deltar 24 st.
Ingen ansvarig finns på denna post.

Material/transporter material

Ev behöver vi laga/köpa in ny vagn/cykelkärra. Önskemål om nya tält finns sedan tidigare. Åsa beställer tunneltält och Håkan beställer ”vita tält” enligt styrelseförslaget senast. Fotogen, t-röd, sisal, lägerpackning m m måste tänkas igenom. Ingen ansvarig finns för detta på lägret. Håkan innan?
Vi tror att vi kan packa lägerpackning ”som vanligt” dvs två lastbilar. Vi måste tänka på att MÄRKA allt kårmaterial (Håkan!) för antagligen blandas alltihop på kajen vid Ellan, på Vässarös båtar, och på Vässarö… ???

Båtar
Upptransporten av båtar kan ske på olika sätt. Drömmen är att vi får med oss Vegan ”Gunilla” och våra sex Tvåkronor och förmodligen en eller två följebåtar. Det är ca 90-100 distansminuter som i bogserfart ca 4 knop tar 20-25 timmar, dvs i bästa fall två mycket långa dagar.
Följande alternativ för båttransporter diskuterades. Alla tider är lyckliga minimitider i bra väder, antagligen tar det längre tid.
Alt 1:
Vegan bogserar Tvåkronorna, Alerten och ev Terhin hela vägen (minst två långa dagar)

Alt 2:
Lika ovan men vi seglar bitvis (minst 3 eller fler dagar)
Alt 3:
Vegan seglas (minst två dagar) och Tvåkronorna+Alerten transporteras på trailer/lastbil (minst tre tim) till Ellan, och seglas/bogseras sista biten (en dag)
Det kommer att finnas kran för avlastning av båtar vid Ellan. Om vi skall transportera Tvåkronorna i lastbil behöver vi bygga någon form av ställning så att vi kan få in flera på höjden, alternativt låna/hyra någon typ av trailer som klarar detta. Ev har Annika/Mattias kontakter på bra båttrailers som kan ta 3 (?) Tvåkronor på en dragkrok??? Åsa kollar.
Båtarna anmäls till lägret som BUS (båtar utan skeppare) eller BMS (båtar med skeppare). Vi diskuterade om vi själva skulle vara skeppare på våra båtar, eller om vi lånar ut dem till lägerstaben. Lägerstaben håller själva med skeppare om det kommer icke seglingskunniga scouter till passet. SSF:s försäkringar gäller och bra avtal finns.
Jonas uttryckte en viss oro för skador på båtarna när andra ”ovana” Tvåkroneseglare skall låna dem, men i utbyte få ju våra scouter låna andras båtar med samma risk. I vilket fall som helst behöver vi ha en ”båtansvarig” på lägret som tacklar sådana frågor som uppkommer, samt tänker igenom ”reservdelslagret” osv. Åsa har frågat båtkunniga i kåren men inte fått svar från alla ännu.
Vi diskuterade också behovet av följebåtar. Beroende av hur vi själva vill transportera båtarna så kommer vi antingen att ha med följebåtar eller inte. Åsa kollar med hamn-gänget vilket behov som finns, och om vi har möjlighet att ”parkera” följebåtarna annars om behov inte finns.

Lägerbrev 2
Lägerbrev 2 till scouterna går ut inom en-två veckor och innehåller upprepning av lägeravgifter, lägertider och avanmälningsregler. Till definitivanmälan 15/4 skall hälsokort med personliga uppgifter och tröjstorlek/önskemål lämnas och slutbetalning göras. Info om transporter.
Nästa möte
Med tanke på Roslagens Dag ville ingen ha något möte före 9 maj. Uppdrogs åt Åsa att föreslå ett datum. Ett ”stormöte” med Mareld-kommittén är planerat till 19 maj på Scoutkansliet på Fridhemsgatan 8.
Vid pennan

Åsa
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