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Danderyd 2010-01-17
Välkomna till en ny termin i Danderyds Sjöscoutkår!

Efter ett välbehövligt och riktigt vintrigt jullov har verksamheten redan dragit igång för vårterminen. Den här gången kanske vi inte behöver påminna om ”varma kläder, eftersom vi är ute mycket”. Det går på gammal vana nu!
Här kommer några datum som är gemensamma för hela kåren, så skriv upp dem och kom och var med:

· Thinking Day (nära 22 feb, datum kommer!) – kårgemensamt fackeltåg och därefter info, bildvisning och underhållning

· Sjösättning och städdag 24 april

· Roslagens Dag 9 maj

· Sjöscoutlägret Mareld vecka 30 på Vässarö 26-31 juli

På www.danderyds.sjoscoutkar.se kan du läsa mer information om avdelningarna, kåren, båtarna och aktuella händelser. Där finns också kontaktuppgifter om du vill nå oss.
Medlemsavgift VT 2010: 
Som medlem i Danderyds Sjöscoutkår är man också medlem i Roslagens Scoutdistrikt och i Svenska Scoutförbundet (SSF). Varje scout (och faktiskt också varje förälder, när ni engagerar er!) omfattas också av en försäkring som från och med 2010 ingår i avgiften till SSF.
Avgiften till kåren för verksamhetsåret 09/10 är oförändrad 300 kr för fullbetalande medlem, och liksom tidigare får familjer rabatter efter två fullbetalande medlemmar.

Medlemsavgifterna till distrikt och förbund sänks från kalenderåret 2010, och denna sänkning kommer alla medlemmar tillgodo. Era olika avgifter syns på den faktura ni kommer att få, om ni inte har avregistrerat er senast 31 jan.

Om man väljer bort scouttidningarna får man avdrag med 5 kr på fakturan (se även nedan).

Kontrollera att medlemsavgiftsfakturans slutsumma stämmer med nedanstående, annars har vi något fel i medlemsregistret. Kontrollera gärna också om ni har betalat eller inte, om det kommer nya fakturor eller påminnelser. Det är fortfarande ganska nytt med gemensam fakturering till alla scoutkårer i Sverige, så det finns lite barnsjukdomar. Det blev många dubbelbetalningar i höstas!
Terminsavgift
Kår
Distrikt
Förbund

Totalt
A. Scouter
300
12
75

387
B. Tredje syskonet eller fler (yngst är nr 1)
0
12
75

87
B. Utmanarscouter som är ledarassistenter
0
12
75

87
C. Aktiva ledare
-80
12
75

7
D. Stödjande medlemmar
80
12
75

167
Som synes bekostar en stödjande medlem en aktiv ledare. Vi är oerhört tacksamma för de medlemmar som vill stötta kåren på detta sätt! Som stödjande medlem bidrar du också på flera sätt till vår verksamhet bl a genom ökade bidrag från kommun och stat, och du är alltid välkommen på våra aktiviteter och omfattas av försäkringar och får scouttidningarna.
Sid 2 (2)

Stöd kåren utan medlemskap: Om du vill stötta kåren ekonomiskt utan att vara medlem är du förstås välkommen att bidra med valfritt belopp. Då till kårens pg 20 77 67-5.
Scouttidningarna:
Om ni är flera medlemmar i samma familj och bara vill ha EN scouttidning så meddela Åsa. Då spar vi miljön lite och det blir 5 kr rabatt på fakturan. Ni som tidigare meddelat ”ingen tidning” behöver inte göra det igen. 
Det finns två scouttidningar, dels ”Scouten” som alla får, dels ”Scoutmagasinet” som alla över 15 år får. Ibland tittar jag igenom vilka som valt ”ingen tidning” och på-registrerar de som fyllt 15. Om du saknar tidningen, kolla med Åsa!

Uppdatera medlemsregistret

Varje medlem finns registrerad i vårt webb-baserade medlemsregister ”Melker”. Du kan själv logga in och kolla/rätta dina egna uppgifter i registret, gå in på https://ssf.clubonweb.com och klicka på ”uppdatera dina data” (inte ”logga in”). Du behöver din referenskod, den kan du ”hämta” (om du har din e-postadress registrerad i Melker) eller ”beställa” så får du den av Åsa. Jag vore oerhört tacksam om ALLA ledare och scouter över 15 år gör detta!! Varje termin…
Sändlistor
Du som är 15 år eller äldre och har din e-postadress registrerad i medlemsregistret får ibland information via våra sändlistor. Om du saknar denna information eller inte vill ha den, meddela Åsa.
Årets sommarläger – MARELD 2010!
2010 års sommarläger kommer att bli ett ”distriktsläger mitt i Riks-sjöscoutlägret”. Vi blir ett par tusen sjöscouter på Vässarö vecka 30 (24-31 juli). Det kommer sjöscouter med båtar från hela landet så det blir en upplevelse utöver det vanliga!
Vi kommer att bo och leva ”som vi brukar” i Danderyds Sjöscoutkår, med era vanliga patrullkompisar, men med en massa roliga grannar! Boka vecka 30 nästa sommar!

Lägerbrev kommer inom kort, efter kårens planeringshelg 23-24 jan!

Holger Larsen

Kårordförande

holger@larsen.se
Åsa Neumann

Kårkassör och medlemsregistrerare

neumann@telia.com
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