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Danderyd 2011-02-01
INFORMATION FRÅN KÅRSTYRELSEN
Välkommen till vårterminen 2011!
Nu har alla avdelningar startat vårterminens verksamhet.
Viktiga datum (mer info kommer från avdelningsledarna)
- 7 feb: Thinking Day

- 1 maj: Sjösättning och städdag vid Oskarsborg

- 8 maj: Roslagens Dag

- 11 juni: Kårgemensam terminsavslutning

- 6-13 augusti: Örsö-läger

Medlemsavgift 
Kåren har beslutat om en medlemsavgift på 400 kr per termin. Denna faktureras från Svenska Scoutförbundet tillsammans med distrikts- och förbundsavgifterna. I höstas hann vi inte rätta vår avgift utan alla betalade 300 kr till kåren för HT, och därmed blir det 500 kr till kåren för VT.
Som medlem i Danderyds Sjöscoutkår är man också medlem i Roslagens Scoutdistrikt (12 kr/termin) och i Svenska Scoutförbundet (75 kr/termin). Varje scout (och faktiskt också varje förälder, när ni engagerar er!) omfattas också av en försäkring som från och med 2010 ingår i avgiften till SSF.
Vi har kvar syskonrabatten på -300 kr från tredje syskonet (yngst är nr 1).

Kontrollera att medlemsavgiftsfakturans slutsumma blev som nedanstående, annars har vi något fel i medlemsregistret. 
Terminsavgift VT 2011
Kår
Distrikt
Förbund

Totalt
A. Scouter
500
12
75

587
B. Tredje syskonet eller fler (yngst är nr 1)
200
12
75

287
B. Utmanarscouter som är ledarassistenter
200
12
75

287
C. Aktiva ledare
-80
12
75

7
D. Stödjande medlemmar
80
12
75

167
Som synes bekostar en stödjande medlem en aktiv ledare. Vi är oerhört tacksamma för de medlemmar som vill stötta kåren på detta sätt! Som stödjande medlem bidrar du också på flera sätt till vår verksamhet bl a genom ökade bidrag från kommun och stat, och du är alltid välkommen på våra aktiviteter och omfattas av försäkringar och får scouttidningarna.
Medlemsavgiften för våren kommer att faktureras den 15 feb. Nya medlemmar efter detta datum samt påminnelser kommer att skickas den 15:e varje månad under terminen. Om du inte får någon faktura hör av dig till mig.
Sid 2 (2)

Stöd kåren utan medlemskap
Om du vill stötta kåren ekonomiskt utan att vara medlem är du förstås välkommen att bidra med valfritt belopp. Då till kårens pg 20 77 67-5.
Uppdatera medlemsregistret

Vi har sedan i höstas ett nytt medlemsregister ”Scoutnet” som ersätter det gamla ”Melker”. Ni som hade referenskoder eller lösenord till Melker kan glömma dem!
De flesta scouter över 15 år har sin e-postadress registrerad i ”Scoutnet” och kan då själva logga in och kolla/rätta egna uppgifter. Gör gärna det! Gå in på www.ssf.scout.se och klicka på ”Scoutnet”. Användarnamnet är din e-postadress och klicka sedan på ”glömt lösenord” så får du ett lösenord till e-postadressen. För scouter under 15 år – meddela din avdelningsledare om du har ändringar i dina kontaktuppgifter.
Om du inte har din e-postadress i registret måste du be mig lägga in den för att få e-post den vägen eller kunna göra rättelser själv.

Scouttidningarna
Registrering av ”tidning” eller ”inte tidning” har inte börjat fungera i ”Scoutnet” ännu, återkommer när det blir aktuellt.

Sändlistor
Du som är 15 år eller äldre och har din e-postadress registrerad i medlemsregistret får ibland information via distriktets och förbundets sändlistor. Om du saknar denna information eller inte vill ha den, meddela Åsa. 
Årets sommarläger 2011
2011 är ett stort scoutår för Sverige. Vi är värdar för Världsscout-jamboreen i Kristianstad där vi välkomnar scouter från hela världen, ca 30.000 deltagare förväntas komma! Om man vill vara med på det (14-17 år) finns all info här www.wsj.se. Det är individuell anmälan och INTE ett kår-arrangemang. Sista anmälningsdag var 2010-12-31 men det kanske finns möjlighet till efteranmälan?
KÅRENS sommarläger kommer att bli på Örsö ”som vanligt” vecka 32. Vi avslutar sommarlovet med ett traditionellt seglarläger i Stockholms Skärgård där vi bor i tält och lagar mat över öppen eld i en vecka. Boka vecka 32 (6-13 augusti) i kalendern redan nu!

Mer info och tillfälle för frågor…
… blir det på Thinking Day den 7 feb, se separat inbjudan. Kom och var med!
Kårstyrelsen

Patrik, Dana, Maria, Thomas, Ragnar, Åsa, David, Karin
Patrik Eliasson
Kårordförande

patrik.net@gmail.com
Åsa Neumann

Kårkassör och medlemsregistrerare

neumann@telia.com
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