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Minnesanteckningar Lägermöte 1

Oskarsborg 2012-02-19

Närvarande
Småfåglarna: Ragnar
Stormfåglarna: -
Sjöbusarna: Åsa, Gunnar
Råseglarna: Jonas R, Henrik
Skeppen: -
Fortsättning Följer: Liselotte, Elin, Vidar
Temat för lägret är vikingar. Vi vill väva in svenska högtider i lägret, och också gärna tyska traditioner för ett givande utbyte av båda ländernas kulturer.

Vakanta ansvarsområden är fortfarande materialansvarig och båtansvarig under lägertiden. Håkan S, Mats L och Erik C ska kontaktas.
På tältmötet 6:e mars ska även kårens låneflytvästar ses över, och eventuellt ska 10-15 nya köpas in, beslutas senare. Detta för att tyskarna ska kunna låna flytvästar, annars får vi låna in extravästar från annan kår, eller låna ut våra egna.

Tyskarna kommer, som det  verkar nu, med ca 30-35 personer varav ett 20-tal är scouter från 12 år och uppåt. De kommer till Sverige ett par dagar innan Örsö och tältar då gärna utanför Oskarsborg. Enebybergs IP och IP Skogen ska kontaktas angående lån av duschar mm.

Preliminärt anmälningsdatum har satts till 20 april, då 300 kr ska betalas in. Preliminäranmälningsavgift för ledare är 100 kr. Lägret kommer att kosta 1900 kr för deltagare hela veckan, och 900 kr för spårarna som är där tisdag-torsdag (7-9 augusti). Definitivanmälan sker senast 31 maj. I övrigt gäller samma anmälningsregler som förra året.
Det lutar mot att vi hyr någon extra kölbåt.
Lägerbrev 1 skickas ut i veckan, och översätts till engelska och skickas till tyskarna.

Nästa möte är 21 mars klockan 19.00 i Oskarsborg.

Vid pennan
Liselotte Neumann, lägerchef
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