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Minnesanteckningar Lägermöte 2
Oskarsborg 2012-04-25
Närvarande
Småfåglarna: Ragnar
Stormfåglarna: -
Sjöbusarna: -
Råseglarna: Jonas R
Skeppen: -
Fortsättning Följer: Liselotte, Petra, Vidar, John, Leo
Övriga: Kerstin
Vakanta ansvarsområden är fortfarande materialansvarig och båtansvarig under lägertiden, dock har Mats Ejderby sagt att han kan hjälpa till med båtarna från måndag och framåt när han inte behövs hos spårarna. 
Enebybergs IP har kontaktats via mail angående duschar för de tyska scouterna dagarna innan lägret. Enligt deras hemsida har de öppet för allmänheten hela tiden, men de mailades för att dubbelkolla. Har ej fått svar.
Några tyska ledare, ca 2-4 st, kommer och hälsar på 14-17 juni, och de kommer bo i Oskarsborg. Detta för att de vill kunna förbereda sig inför lägret. De vill också gärna se Örsö, därför kontaktas styrelsen för att se vem som kan följa med dem ut dit.
Hyra kölbåt kommer vi med största sannolikhet inte att göra eftersom vi nu har två egna kölbåtar med på lägret, och vi vet inte om vi kan bemanna en tredje.
Anmälningsläget vid tiden för lägermötet var 66 svenska scouter, varav 10 ledare, och ca 33 tyska scouter, plus/minus två. Några av de tyska scoutledarna vet ännu inte om de pluggar eller inte under lägertiden, därför är deras antal inte exakt. De svenska scouterna hade tämligen få ledaranmälningar och därför har det skickats ut en extra anmälningspåminnelse till ledarna. Styrelsen kommer kontaktas angående Skeppenledare och eventuellt båtansvarig.
Tältläget ska kollas på kommande tältmöten (9 maj och 30 maj), och från de avdelningar som var representerade lät det som att Upptäckarna kommer behöva ca 7 små blåa tält och Spårarna 5 tält och 2 ledartält. Fortsättning Följer tror sig behöva (minst) ett vitt tält.
Viking Plym har vi ännu inte fått något svar ifrån, och därför har de kontaktats igen. 
Nästa möte hålls 30 maj i Oskarsborg, och då vill vi att alla ledare som kommer på Örsö är med.

Vid pennan
Liselotte Neumann, lägerchef
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