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2007-03-25
Jiingijamborii – lägerbrev 2 från Danderyds Sjöscoutkår

Hej hopp! Här kommer mer information om ÅRHUNDRADETS SCOUTUPPLEVELSE ( !

Lägeravgiften

Vi har tidigare meddelat att lägeravgiften för Jiingijamborii är max 2.900 kr. Nu när vi fått in anmälningarna har vi kunnat göra en noggrannare budget och dessutom kunnat tillföra medel från föregående års lägeröverskott, vilket har resulterat i att vi har beslutat om en lägeravgift på 2.700 kr.

Alla anmälda har betalat 2.500 kr (+ ev efteranmälningsavgift 150 kr). Den återstående delen av lägeravgiften på 200 kr emotser vi till scoutkårens pg 20 77 67-5 senast 30 april. Se nedan.

Programmet

Under veckan kommer det att handla om fem teman: Världsförbättarbyn, Respekt, Tillsammans, Möt världen samt Upplevelsefärd. Dessa teman roar vi oss med fem dagar måndag till fredag. Vissa teman slutar ca 13.30 och vissa ca 15.00. Vi äter medhavd lunch på dessa aktiviteter.

På eftermiddagarna myllrar det av ”spontanaktiviter” eller något som vi ledare i Danderyd har planerat. Eller kanske bara slappa i solgasset eller åka och bada…?! 

Vid tre tillfällen blir det ”stora” aktiviteter, med alla tusentals scouter samlade. En invigning, en happening mitt i veckan, och en avslutning. Kända artister, musik, stämning och eftertanke utlovas!

Anmälningsläget

På sista anmälningsdagen den 28/2 var ca 12.000 scouter anmälda. Ett par tusen till kommer nog! Från vår kår är det just nu 64 anmälda. Det går fortfarande att efteranmäla sig genom att betala 2.850 kr senast 07-04-30, samt fylla i hälsokort och talongen nedan!

Vi bifogar en lista över de som är anmälda – kolla om du är med!

Persontransporter

Kåren kommer att få en avresetid från ”Stockholm”. Det är inte klart om det blir tåg eller buss men HELA kåren kommer att avresa från samma ställe, och det finns ingen möjlighet att hämta/lämna scouter på någon annan tid eller plats.

Om du vill ansluta/avresa i Skåne så löser vi det. Vi kommer då att meddela en tid och plats när kåren anländer till/från tåg/busstation i Kristianstad, där enskilda scouter kan ansluta.

Resan ingår i lägeravgiften och rabatt kommer inte att ges för de som inte utnyttjar resan i ena eller andra riktningen. Dock vill vi ju självklart ändå ha besked om vilka som tänker resa med oss från/till Stockholm, eller tänker ansluta i Skåne. Fyll i svarslappen nedan!

Vi har anmält persontransport via lägerkommittén, men om det finns någon ”anhörig” som kan sponsra kåren med persontransport av ca 65 pers till Skåne så är det välkommet! Maila mig neumann@telia.com!

Godstransporter

På ett scoutläger har vi alltid med oss en massa packning! Det är tält, patrullkistor med yxor, sågar, stormkök, fotogenlyktor, köksredskap, vattendunkar, programmaterial m m, m m. Allt detta måste gås igenom och packas på pall under sommaren. Vi har anmält materialtransport via lägerkommittén, men om det finns någon ”anhörig” som kan sponsra kåren med en lastbil till Skåne så är det välkommet! Maila mig neumann@telia.com!

Vi kommer också att återkomma med ”packningsdagar” då vi gärna ser föräldrar som hjälper till vid Oskarsborg!
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Utrustningslista

Utrustningslistan för Jiingijamborii kommer  inte att skilja sig från våra vanliga läger. Se kårens hemsida Danderyds.sjoscoutkar.se eller fråga din ledare. En utrustningslista kommer att bifogas senare. Glöm inte att prova att vända packningen upp-och-ned och skaka! Det är som vanligt så att varje scout måste kunna bära sin egen packning.

Hälsokort

Vi vill påminna om hälsokorten. Det är viktigt för oss att veta om vi skall hantera specialmat eller medicineringar under lägret. Alla hälsokort behandlas konfidentiellt och förstörs efter lägrets slut. Endast uppgifter om matallergier förs vidare till de som planerar maten. Tomma hälsokort finns i ”kassörens fack” i Oskarsborg. Ifyllda hälsokort lämnas senast 30/4 till din ledare (kan lämnas i kassörens fack om det inte finns konfidentiella uppgifter som inte skall spridas).
Pengar

Det finns ju ett lite större utbud på ett sånt här läger än på Örsö såklart! Kåren kommer inte att sätta några gränser/regler kring vad man får ta med sig i form av pengar på Jiingi. Det kommer att finnas ”butiker” med friluftsvaror och scoutartiklar och ”caféer” med kaffe, te, fikabröd, och ”kiosker” med godis… 

Mobiltelefoner

Vi brukar alltid ha som regel att man inte har med sig elektronik-prylar på scoutläger. Det funkar bra på Örsö. Att bygga en lerspis med en mobiltelefon i bakfickan passar liksom inte ihop, och visst är det mysigare med en akustisk gitarr under en gran än en mobil-signal mitt i lägret. ”Halva grejen” med att vara på scoutläger är ju dessutom att klara sig utan dessa prylar, eller hur?!

Men utvecklingen rusar ju framåt och vi VET att det kommer att finnas ett antal mobiltelefoner gömda i ryggsäckarna. Vi scoutledare kommer dock att ta oss friheten att beslagta dessa om de hörs eller syns! (Det betyder inte att det är OK att använda dem i smyg…). Diskutera gärna detta hemma före lägret!

Telefonnummer för att kontakta lägret under lägertiden kommer att meddelas i det sista lägerbrevet.

Gästcamping

På lägret kommer det att finnas möjlighet för besökare att campa en natt eller två i närheten av lägerplatsen. Du kan antingen ta med ett tält eller en husvagn/husbil. 

Bokning kommer att kunna göras via Jiingijamboriis hemsida från maj månad.  

Tält Grundpris 50 kr/dygn
Tillkommer 30 kr/person och dygn 

Husvagn/husbil Grundpris 100 kr/dygn 
Tillkommer 30kr/person och dygn 

På gästcampingen finns vatten och toaletter. Hundar eller andra husdjur är inte välkomna på lägerområdet av hänsyn till allergiker, utan får stanna utanför.

Ledare, frågor

Alla ledare gör allt detta helt ideellt. OCH betalar deltagaravgift på 800 kr. Senast 30 april som alla andra ( ! Om du har frågor kontakta gärna Åsa eller Karin!

Åsa Neumann, neumann@telia.com, 073-993 29 20

Karin Söderberg, Karin.Soderberg@student.sophiahemmethogskola.se, 070-304 11 22

Längtan!

Ladda ner känslan på http://www.jiingijamborii.se/default.aspx?id=142&epslanguage=SV

Hmmm… vad var det nu jag skulle göra? Javisst ja! Slutbetala senast 30 april, och lämna lappen nedan!

DETTA ÄR ETT INBETALNINGSKORT – LÄGG BLAND RÄKNINGARNA!

Slutbetalning för Jingiijamborii för (ange namn på inbetalningen)         pg 20 77 67-5    200 kr
Betalas senast 30 apr 2007.

Japp – jag åker med kåren!
Näpp – jag tar mig på eget vis!

O  Dit
O  Dit

O  Hem
O  Hem

Det går också bra att maila ovanstående uppgifter till Karin.Soderberg@student.sophiahemmethogskola.se
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