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MINNESANTECKNINGAR LÄGERMÖTE 2 – Oskarsborg 2011-06-07
Närvarande:

- Småfåglarna:
Jocke, Jonas L, Ragnar
- Stormfåglarna:
Catharina, Dana
- Råseglarna:
Jonas R

- Sjöbusarna:
Annika, Åsa
- Skeppen:
Pär, Patrik
- Fjärilarna:
Liselotte
- Övriga:
Lovisa, Erik, Håkan, Mathias
Anmälningsläget - lägertider
94 scouter och ledare är anmälda (=har betalat preliminäranmälningsavgift och/eller slutbetalning). Avdelningsledarna har fått listor och uppmanas att kolla de som inte slutbetalat (19 st). Ytterligare 7 personer förväntas komma men är inte anmälda.
Vi har tidigare diskuterat deltagande ”del av tiden” och var överens om att man är med HELA lägertiden eller INTE ALLS. Detta är grundinställningen, och om det kommer frågor om avvikande tider hänvisas till STYRELSEN. 
Scouter som deltar på WSJ får självklart komma senare, då lägertiderna ligger omlott. Vi erbjuder två utresedatum för WSJ-deltagare, måndag em/kväll eller med Spårarna på tisdagen. Exakta tider kommer senare. För dessa scouter avgår 110 kr för lägermat 2 dygn från lägeravgiften.
Avanmälningar skall vara skriftliga. Det är endast ANMÄLDA som får Lägerbrev 3.

Lägerkommitté
På lägermöten förväntas minst en ledare från varje avdelning närvara. I övrigt har vi nu följande ansvarsområden:
Lägerchef – Lovisa T + Åsa
- Sammankallar till möten
- Ser till att det finns funktionärer på alla poster

- Kontakter med markägarna, vattenbil/sjukvårdsbil (en eller två?)
- Beställer lägermärken (utseende som ovan)
- Budget (har sänts ut)
Tema
Temat är ”Världens läger”, med anknytning till att Sverige är värd för årets världsscoutjamboree (WSJ). Tanken är ha ett ”land” som tema varje dag på lägret. Mat från det landet? Flagga från det landet på morgonsamlingen? Säga ”god morgon” eller ”var redo” eller nåt på det landets språk den dagen? Alla instruktioner till scouterna den dagen på det landets språk, närå ;-)…? Idéerna var många! Vi avvaktar förslag på länder från matansvariga.

Mat

Från lägermöte 1: När det gäller matlagningen för scouterna kanske vi tyvärr får räkna med eldningsförbud, och i så fall har vi (förutom stormkök): 4 st ”café-kök” (gasol), 1 st ”mureka-kök” (gasol) och 1 st ”asfaltskokare” (gasol). Dessutom några gasolringar till blå-bomber. Det räcker för avdelningarna. DOCK tyckte vi alla att vi oavsett eldningsförbud bör bygga lerspisar för att inte glömma hur man gör, och för att det är en kul och scoutig aktivitet. Sedan behöver man ju inte laga ALLA måltider på dem…
Patrik har tackat ja till matansvarig+nån, och får (nog :-) hjälp av Maria och Holger, oavsett om de skall med på Örsö eller inte. Dessa sätter ihop en preliminär matsedel med ett mat-tema från olika länder för varje dag. Dessa länder fördelar vi sedan som ”dagens land”.
Material + transporter
Från lägermöte 1: Mathias har anmält intresse att fixa och dona med materialet. Vi behöver räkna tält, serva lyktor, köpa sisal, fylla bränslen… tältmöte torsdag 16 juni kl 19.
Vi behöver boka 2-3 lastbilar (Åsa bokar?) samt pråmen (Erik+Åsa bokar?). Erik kollar med Micke W om han kan köra sin pråm (mot bränslekostnad?) från Rindö 5 aug? I så fall packar vi lägermaterialet vid Oskarsborg/scoutbryggan torsdag kväll 4 aug eller fredag morgon 5 aug och kör ut till Rindö för omlastning till pråmen till Örsö under fredagen 5 aug.
Hemtransport från Örsö lördag 13 juni kl 11 till Rindö (Micke W?) eller till Ljusterö (Örsö-pråmen?)

Program – Avdelningsledarna

Tema-land meddelas så småningom från matgruppen.

Från lägermöte 1: ”Standard-schema” med tider och förslag till gemensamma aktiviteter har skickats ut (och bifogas igen). Övriga pass planerar avdelningarna själva. 

Båtar + transporter
Från lägermöte 1: Erik är båt-tomte på lägret. Vi tar med ALLA båtar till Örsö. Vi frågar Erik om han vill vara ”väder-guru” och berätta om dagens/morgondagens prognos vid flagghissning/flagghalning.

10 oppar på lastbil/pråm. 5 Tvåkronor är uthyrda till Ägnö veckan innan Örsö och de transporterar dessa dit. 1 st Tvåkrona bogseras av Vegan? Alerten och Crescenten körs ut?
Vi skulle behöva ytterligare en följebåt! (Utöver Alerten och Crescenten). Vrakpatrullen undersöker möjligheten att hitta ett ytterligare skrov (motor finns, vi har fler motorer än skrov att sätta dem på).
Ev vill vi hyra någon kölbåt till? Vi har Vegan och ev 1-2 ledarbåtar (Jonas L + Henrik??).
Vegan kan nog dra ut en Tvåkrona, och hem 6 Tvåkronor?? Mathias med flera kollar möjligheter.
Sjukvård
Två personer har anmält intresse som sjukvårdsansvariga (Mathias W:s syster samt Iris E:s mamma Råseglarna).
George + landtävlingen

Som Håkan mycket riktigt påpekade efter avslutat lägermöte, så glömde jag ta upp ansvar för George (lägerkiosken) och landtävlingen. Dessa har av ”tradition” de senaste åren anordnats av Utmanarscouterna. Jag skickar frågan vidare till dem :-)
Sopor/latrin

Ragnar föreslog urin-separerare till ute-dassen. Kan köpas in för ca 500 kr/st till våra 3 st fasta utedass och ett ”mobilt”. Åsa(?) kollar dasstunnor m m med Ragnsells…

Nästa möte
Oskarsborg torsdag 16 juni kl 19.00

- Tält- och materialgenomgång

Vid pennan

Åsa
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