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MINNESANTECKNINGAR LÄGERMÖTE 3 – Oskarsborg 2010-05-26
Närvarande:

- Småfåglarna:
Jonas L, Joakim A
- Stormfåglarna:
Dana
- Råseglarna:
Karin H, Jonas R

- Sjöbusarna:
Hugo, Frida
- Skeppen:
Philip
- Fjärilarna:
Liselotte
- Övriga:
Åsa, Kerstin
Inledning: 

Åsa inledde med genomgång av minnesanteckningar från senaste stor-lägermötet. Dessa minnesanteckningar vidarebefordras till ”avdelningsledarna” (en-två på varje avdelning, sprid sedan själva) samt närvarande på detta möte.
Anmälda 2010-05-26
Till lägret totalt är 1332 scouter (inkl spårare) från 34 kårer definitivanmälda. Från Danderyd har vi anmält 98 deltagare:

- 11 Småfåglar + 4 ledare

- 4 Stormfåglar + 3 ledare exkl Dana+Uffe som är med hela veckan och kanske kan göra annat?

- 1 övrig ledare Spårartiden (Ole Royen)

- 11 Råseglare + 3 ledare

- 9 Sjöbusar + 7 ledare (Viktor osäker?)

- 23 Skeppen + 4 ledare (Annika+Patrik osäkra?)

- 11 Fjärilarna + 2 ledare

- 3 övriga ledare (Åsa, Kerstin, Anders H, + Dana+Uffe se ovan)

Lägerledning
Följande funktioner har vi, eller har vi inte:

- Fyrmästare  (lägerchef): Åsa

- Program: Avdelningsledarna

- Transport scouter: Åsa
- Transport material: Vakant (Jonas L kan vara med på dittransporten)
- Transport båtar: Vakant
- Mat/lägerkök: Karin, Anders, Dana?
- Säkerhet/sjukvård: Kerstin
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Budget
Reviderad budget bifogas. Då vi är väldigt många ledare anmälda i förhållande till scouter kommer vi att gå ca 38 tkr back. Jag har då ökat kostnader för resor med tanke på abonnerade bussar. De närvarande var inte främmande för att ledare kan betala matkostnad. Vi tar upp frågan på nästa lägermöte 15 juni.
Mat/lägerkök
Vi diskuterade matlagningen under lägret och utgick ifrån att ”det är eldningsförbud” så vi måste räkna med matlagning på gasol. Om vi vill elda finns ved i skogen. All beräknad gasol måste tas med, möjligheterna till byte är små. Diskuterade transport på öppen släpkärra.
Persontransporter
Vi beslöt att ”hela-veckan-deltagare” åker abonnerad buss. Spårare åker abonnerad buss eller föräldrarbilar. Åsa anmäler ”Ej SL-buss” för hela kåren och kollar busspriser.
Material/transporter material

Två tunneltält, två stora vita tält och tre vindskydd är inköpta. Avdelningarna uppmanades att fundera på hur de vill sova = vilka tält vill ni ha??
Lägerledningen vill inte ha materialtransporter på inrycknings/utryckningsdagarna, så vi beslöt att dittransport av lägermaterial sker fredag 23 juli med en lastbil och en personbil med släp. Ca 4-6 personer behövs till detta, varav ca 2 pers sover över på Vässarö. Jonas L anmälde intresse att delta på dittransporten, och återvänder hem samma dag. Hemtransporten gör vi på söndagen den 1 augusti. Minst två personer behöver sova över ytterligare en natt på Vässarö och minst två personer behövs för uppkörning av lastbil + personbil+släp som möter vid Strömsviken.
Båtar
Vi har anmält Vegan som ”BMS” (Båt Med Skeppare”) och 6 st Tvåkronor som ”BUS” (Båt Utan Skeppare). Transportfrågan är fortfarande inte löst. Vi diskuterade olika alternativ och kom fram till att vi behöver veta vilka som är intresserade av att delta  i denna transport, oavsett om det blir segling eller bogsering eller trailer/lastbil? Före och/eller efter?
Vi har också blivit erbjudna att segla upp andra kårers båtar som saknar besättningar om vi har fler seglingsintresserade än båtar. Åsa bollar frågan vidare till Utmanarledarna för vidare diskussion.

Lägerbrev 3 till scouterna
Åsa skriver förslag till lägerbrev 3 till scouterna, med lite mer rese-info samt påminnelse om avgift för lägertröja.
Nästa möte
- Tisdag 15 juni kl 18.30 – TÄLTGENOMGÅNG – avdelningarna har tänkt igenom hur ni vill bo!
- Tisdag 22 juni kl 18.30 – UPPFÖLJNING – vi har köpt det vi saknade förra veckan.

Vid pennan
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