Hej!

Här kommer det sista lägerbrevet med information inför Expedition Örsö 2004. När du läst igenom detta, kan det vara bra att titta på utrustningslistan du fick i förra brevet så att du inte saknar något i sista minuten (eller om du har tappat bort den – gå in på Danderyds Sjöscoutkårs hemsida, där den oxå finns att skåda). Om du har några frågor tveka inte att höra av dig till någon av oss i lägerledningen.

Transporter

Juniorer, patrullscouter, vissa seniorer och ledare far från Vaxholm (södra hamnen) lördagen den 12 juni klockan 0930. Vi samlas dock redan klockan 0900 för att försäkra oss om att alla är på plats och i tid! Återkomst sker klockan 1300 lördagen den 19 juni, på samma plats. 

Miniorer åker från samma plats tisdagen den 15 juni klockan 1120. Samling sker dock klockan 1050. Återkommer gör de till Vaxholm torsdagen den 17 juni klockan 1815.

Vi ber er att iaktta samlingstiderna så att ingen missar båten – det är nämligen det enda sättet att ta sig ut till ön!!!!

Utrustning

Eftersom lägerköket inte är färdigt och patrullerna inte kommit i ordning serveras soppa och frukt till lunch första dagen. Således bör var och en ta med sig några riktigt goda smörgåsar för att bli mätta även då. Detta gäller även miniorer som kommer att få spisa sin matsäck på båtturen till Örsö.

Som junior- eller patrullscout får du ha max 100 kronor med dig, som miniorscout 40 kronor, att handla för i George – lägrets kiosk. Mer kontanter än så är det onödigt att ta med sig då inget annat finns att spendera pengar på under lägret. Pengarna köper du ett s.k. George-kort för vilket gäller som betalning i kiosken. Detta är oxå det enda betalningssätt som gäller i George.

Rökning m.m.

Rökning är inte tillåten under lägret. De som envisas med att systematiskt förstöra sin och andras hälsa genom att röka skall medföra intyg från förälder eller målsman och deporteras till annan ö vid behov av detta.

Smällare och andra pyrotekniska effekter är liksom mobiltelefon, radio, bandspelare, handdator, TV, video och övrig liknande batteri- och/eller soldriven utrustning inte tillåten under lägret. Lägerledning har med sig nödvänding apparel för att påkalla hjälp vid olycka och för att bevaka sjörapporten. 

Lägeradress

Din adress under lägret är som följer:

N.N. (scoutens namn)

Danderyds Sjöscoutkår

C/o Örsö Handel

184 97 Ljusterö

Det är kul att få post men tänk på att skicka breven i tid….

Besök

Någon officiell besöksdag har vi inte under lägret, de som vill hälsa på får göra så. När lägret slutar stannar alla lägerdeltagare kvar tills dess att det gemensamma arbetet med att riva ner och städa lägret är klart och avslutningsceremonin är över (klockan 1030 lördagen den 19 juni).

Kontaktperson

Viktiga meddelanden förmedlas via Jakob Larsen på telefon 08-6725995. Lägerledningen har kontinuerlig kontakt med honom och får reda på om något har hänt. Scouterna har inte tillgång till telefon under lägret.

Med förväntansfulla hälsningar inför Expeditionen,

Lägerledningen

Paula Alfredsson 

0736966848

Holger Larsen 

0709486690

Lovisa Lindberg

0709992649
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